
LUST AUF ZUKUNFT? 
 IHR EINSTIEG BEI GP JOULE
Solar, Wind, Biomasse und mehr: GP JOULE arbeitet täglich daran, dass die Vision einer zu 100 % regenerativen 
Strom- und Wärmeversorgung Realität wird. Neben der Projektierung von Energievorhaben zählen auch  
E-Mobilität, Ökostrom und Speichertechnologien auf Wasserstoffbasis eine wesentliche Rolle im Produktportfolio. 

Verstärken Sie unser Team am Standort Buttenwiesen zum nächstmöglichen Zeitpunkt als:

Praktikant (m/w) im Bereich Akquise für PV und Wind
in Vollzeit (40 Std./Woche) 
Einsatzdauer: 3–6 Monate

Ihre Aufgaben
   Sie assistieren bei Akquisetätigkeiten sowie bei deren Vor- und Nachbereitung. 

  Zu diversen Themenstellungen recherchieren Sie umfassend und verlässlich. 

  Power-Point-Präsentationen erstellen Sie ansprechend und sorgfältig. 

  Sie formulieren Anschreiben und stellen relevante Unterlagen zusammen.

   Bei Veranstaltungen und Messen in der Region unterstützen Sie unser Team.

Ihr Profil
  Sie studieren im Bereich der Sozial- oder Geisteswissenschaften oder vergleichbarer Richtung.

   Sie verfügen über Kommunikations- und Organisationsgeschick.

  Sie arbeiten eigenständig und strukturiert.

  Ihre Deutsch- und Englischkenntnisse sind exzellent – sprachlich wie schriftlich. 

  Ihr Umgang mit Microsoft-Office sowie EDV im Allgemeinen ist sicher.

  Sie haben ein ausgeprägtes Interesse an der Energiewende.

Unser Angebot für Sie
Sammeln Sie wertvolle Praxiserfahrung als Teil eines leistungsstarken Teams in einer hochgradig spannenden  
und zukunftsgerichteten Branche. Dafür bieten wir Ihnen einen modernen Arbeitsplatz in einem dynamischen  
Unternehmen, das zu den führenden in seinem Bereich gehört. Die ausgeschriebene Stelle richtet sich  
an Werkstudenten und Interessenten an einem freiwilligen oder obligatorischen Praktikum und bietet bei  
hervorragenden Leistungen die Möglichkeit zur Anfertigung einer Abschlussarbeit.

Haben Sie Interesse, zu zeigen, was in Ihnen steckt? Dann freuen wir uns auf Sie!  
Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen richten Sie bitte an: bewerbung@gp-joule.de  

Bei Rückfragen hilft unsere Personalabteilung gerne weiter: +49 4671 6074-0
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